YCTHO

Pa3noxuth HAa MHOXHUTEJIH
a(m+n)+b(m+n)
b(a+5)-c(a+5) -
2m(m-n)+m-n
7(c-3)-a(3-c)
6(a-2)+(2-a)
Kakune crmocoObl pa3yIoKEeHUS MHOTOYICHOB
BBI 3HaeTe?

TeMa ypokaz(opMysa pa3HOCTH KBaJpaTOBa
Lenbinpumenuts Gopmyny mnpu

ornAndoabarrrrzd o 1



Bo3Beaure B KBaapar

» 3a; 0,2m; (1/3)x; (3/8)y>; 0,3y>

IIpencraBbre B BHUJE KBajapara OQHOYJICHA:
* 9b%; 16m*; 0,09x'%; 0,81 m?n?;
» 4b?



Pab6ora ¢ Tabmuien (B mapax)

1. 3Im-2m 7. Omn+

2. ax-ay 8. ac-3bd+ad-3bc

3. 9%*-16 9. 25a%- 36b*"

4. 9a+3x> 10. a%-9b?

5. m?-n? 11. 100x3-64y>

6.8ax+16ay+3bx+6by 12.
2x(x+y)-3(x+y)

3anonHute Tabnuuy, NoMecTmB Tyada HOMepa
COOTBETCTBEHHbIX Bblpa>XeHun.

TeMa ypokaihopmylia pa3HOCTH KBajipaToB.llenbinpumMeHuTh
dbopMyny npu mpeoOpa3zoBaHUU BhIpAKEHUN



IIpoBepumM, Kakue HOMEpPA 3anuca
CTOJIOUKH

BriHecenne 001ero Cnoco0 rpynmnupoBKU OcTasibHbIC BBIPAKECHUS

MHOXUTEII 3a CKOOKHU

1;2; 4; 7; 11; 12 6; 8

MoxkeTe nn npeobpas3oBaTb BblpaXeHust B 3 ctonbuke?

TeMa ypoka:ihopMmyiia pa3HOCTU
KBa/ipaToB.llenbinpumMeHuTh

{:h(\l’ﬂ\/f‘ll'[\l TINIA TlﬁP(\ﬁﬂﬂ PORAUTIAIA



TeMa ypokaiopmysa pa3HOCTH
KBaJIpaToB.llenbinpruMeHuTs hopmyty

TINIA n‘npnﬁnn PORATIIIT RLINANCOLITITT



Llemu ypoxkas

* OpraHu3oBaTh ACSATEIbHOCTh YUYAIUXCSA HE
CaMOCTOSITEJIbHBIN BBIBOJ, (DOPMYJIbI Pa3HOCTH KBaJAPaTOB:

* BpipaboTaTh yMEHHE paciio3HaBaTh (h)OpMYIIy Pa3HOCTH
KBaJIpaTOB B Pa3IWYHBLIX CUTyallUsXy BBIACIISATH Ty @
(hopMyIly U3 APYIUX BbIpAKCHHUM, IPUMEHITh €€ IIPU
peoOpa3oBaHUN BbIPAKCHHU M

* (OpraHu3oBarh yYallluxcs Ha JOOpOKenaTeIbHOE
OTHOIIICHUE JPYT K APYTy, HA B3AUMOIIOMOIIb U
B3aMMOBBIPYYKY

TeMa ypokai(hopmylia pa3HOCTU KBaJIPaTOBa
LenpinpuMeHUTs GOopMyTy MpU

Wﬁpﬁﬁﬂﬂ PORATITITT RLTNANL, AT



BeImmoiHuTe YMHO}KGI‘{]%

* 1 rpymma 2 TpyI W é 1\?

° (3x-2y)(3x+2y)
b at) © (men)(men)

e Kak MOXHO mpouuTars Gopmyny?

 (a+b)(a-b)=a?-b?

TeMa ypokai(opmylia pa3HOCTH KBajpaToB.llenbinpumeHuTh
dbopMyiy npu mpeoOpa3oBaHUU BbIPAKEHU .



* |IpousBeaeHue pasHOCTH ABYX BBbIp:
M UX CYMMBI PABHO Pa3HOCTH KBaJ
3TUX BBIPAKECHUM. z\r

* ®opMmyny (a+b)(a-b)=a2-b2
MOKHO 3aIlMCarh C ITOMOILIBIO YCIOBHBIX 3HAKOB®
(A—n)(A+n)=A%—n?
Orta GopMmyna Ha3bBaeTcs (POPMYIOU
COKPAIICHHOI'O YMHOKCHMS

TeMa ypokaihopmylia pa3HOCTH
KkBasipaToB.llenpinpuMeHuTs GopMyy

TINIA nﬁPﬂﬁﬂﬂ PORALITIIT RLINAN, ALTTATT



a=5; b=4;

Cnenante BBIBO/I.

d U B MOryt ObITh JIFOOBIM YHCJIOM WJIM BBIPa)KCHHEM

-
dopMyJiia COKPAIIEHHOIO YMHOXEHUS NIPUMEHSACTCS IS

VIPOILICHUS BBIYUCICHUN

63x57= (60+3)(60-3)

98x102= (100-2)(100+2)

TeMa ypokaidopMysia pa3HOCTH KBaJIpaTOB.
LenpinpuMeHUTs GOopMyIy MpU

nnpnﬁr\ﬂ PORALITIIT RLTNANL ALTTITT



(60+3)(60-3)=3600-9=3591

(100-2)(100+2)=1000-4=9996

PewnTb
N° 359

TeMa ypoka:ihopMmyiia pa3HOCTU
KBa/ipaToB.llenbinpumMeHuTh
WY AVALD

+Hon Y TR TN ARARA T TATA



dopmyna (a+b)(a-b)=a?- /
MMECT
TCOMETPUUYCCKYI0 MHTCPIIPETALNIO

TeMa ypokas(opMysia Pa3zHOCTH
KBa)lpaTOB .HCHL:HpI/IMeHHTb
AT AN



[ eoMeTprYECKU CMBICT (POPMYIIBI

o a a+b

: b a-b  a>b, a>0, b>0
* a%-b?=(a+b)(a-b)

TeMa ypokai(opmylia pa3HOCTH KBajpaToB.llenbinpumMeHuTh
dbopMyiy npu mpeoOpa3oBaHUU BbIPAKEHU .
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WccnenoBanusis g
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0

N

N\

= =
\
e BimsieT 1M HNOpSIOK 3allMCH CKOOOK Ha pGByHBTaT,ﬁé

* (Am-3)(4m+3)= 16m3-12m+ 12m-9= 16m2-9
* (Am+3)(4m-3)= 16m?3 12 m+ 12m-9= 16@ -9

* BakeH M OPSAIOK 3alMCH ClIaracMBIX B OJJHOW M3 CKOOOK?

e (4m-3)(3+4m)= 12 m +16m?3-9 -12m = 16m?3-9

* BbIBO/I: nopsiok 3anucu CKOOOK U

® 3aNHCH CIAara€MbIX POJIb HE UTPAIOTa

dbopmyny pu npeoOpa3oBaHUU BHIPAKEHU .



BaXeH U MOPAI0K 3aIUCU YMEHBIIAEMOTO U BB{lHAL'LaCMOFO
v \.
B OJHOU U3 CKOOOK? \\\\W/

»,\‘
—

* BriBox: 0

e [lo xakomy MmHOXHTeTO0 (a+b) miu (a-b) Hy)HO cocTaBnATEH
pe3ynbrar?

* S mcciemonall, YTO cllaraéMble MOXKHO ITOMCHSATh MECTaMUy a
YMEHBIIIAEMOE M BHIYUTAEMOE HEIIb3S MCHSATh MECTaMH, 3HAYHUT,
PE3YIIBTaT HYXHO

* cocraButh 10 MHOXxuTeno (a-b).

TeMa ypokaihopmysa pa3HOCTU KBaaparoB.llenbinpumMeHuTh
dbopmyny npu Npeodpa3zoBaHUU BBIPAKEHUMa




3aKperICHue:

° (5x-3y)(Sx+3y)=
e (0,5m-0,2n)(0,5m+0,2n)= -
CamMocTodTeIhHO:

Ne356(1,3),351(1)-ycrHo,2-y nocku

TeMa ypoka:ihopMmyiia pa3HOCTU
KBa/ipaToB.llenbinpumMeHuTh

{:h(\l’ﬂ\/f‘lﬁ\l TINIA n‘npnﬁnﬂ PORAUTIAIA



HAJICBO«

* 3anumieM 3Ty (pOpMyily CIIpaBa HaJIEBO. -

*a%-b%=(a+b)(a-b)

* Kak MOXHO mpouuTarh (POpMYyITy

TeMa ypokai(opMmyia pa3HOCTH KBajapaToB.llenbinpumMeHuTh
dbopmMyiy npu nmpeoOpa3oBaHUU BhIPAKEHU M.



)

Pa3HOCTh KBaApaToOB ABYX BHIpakeHHH (4

néem) pe
HpOI/ISBCﬂeHI/IIO CYMMBI ATUX BI)Ipa)KCHI/II\/’I' ,-:.‘.'4;
Pa3HOCTbs

‘ “g?j}ﬂ'i «
mZ-n?=(m-n)(m+n)-popmyna paBHOCTI/I\ (B3 pf

TlB. v ?
3anumreM 3Ty GopMylly ¢ HOMOIIBIO YCIIOBHBIX 3HAKOB
A°—n’=(A—n)(A+n)

Y

) 3
<
7 A
B —

T~ '

TeMa ypokaiopmyia pa3HOCTU KBajpaToB.llenb:
IpUMEHUTH GOpMYITy MpU IpeoOpazoBaHUU

RLTNANAITTITT



-~

L7
=
ITEO

Mcnonb3ys hopmyny pasHOCTU KBaJpaTobs

npeobpa3synTte Bbipa>KeHUS:
a2-9b?
100x2%-64y?

* Noe352(1-yunrennb,3-yucHuk ), 353-
CaMOCTOSITEJILHO TI0 BapHaHTaM.

Ne355(1,3),363(1,2,3,5)

TeMa ypoka:ihopMmyiia pa3HOCTU
KBa/ipaToB.llenbinpumMeHuTh

{:h(\l’ﬂ\/f‘lﬁ\l TINIA nnpnﬁnﬂ PORAUTIAIA



Hror ypoka

1. C kakoii HOBOH (POpMYI0i MBI CETOTHS
TO3HAKOMHUJIKCH 2

2. UTo HOBOrO MBI CErOIHS y3HAIU ?

3. C KakuMU TPYAHOCTSIMU BBl CETOIHS
BCTPETUIINCH ?

4. Ha uro crmemyer oOpaliaTh BHUMaHHUE IIPU
npumeneHnu dopmyisl (a+b)(a-b)=a?-b?

TeMa ypokai(hopmyiia pa3HOCTU KBaJIpPaTOBa
LenpinpuMeHUTs GOopMyIy MpU

WﬁF‘ﬁﬁﬂﬂ PORATITITIT RLTNANL, ALTITITT



TeMa ypokaihopmylia pa3HOCTH KBaJiparoB.llemnn:
MpPUMEHUTH GOpMYITy MpU TIpeoOpa3zoBaHUU

RLTNANOTIITATT



Cmacu0o0 3a ypok &

TeMa ypokai(hopMmylia pa3HOCTH KBaJIpPaTOBa
LenpinpuMeHUTs GopMyiy MpU

nnpnﬁnﬂ PORALITIIT RLINANL ALTTITT



